
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04724 
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 18/FEVEREIRO/2019 
Tamanho da Pesquisa: 2002 
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

21 1,0 1,0 1,0
320 16,0 16,0 17,0
429 21,4 21,4 38,5
429 21,4 21,4 59,9
351 17,5 17,5 77,4
278 13,9 13,9 91,3
174 8,7 8,7 100,0

2002 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

952 47,6 47,6 47,6
1050 52,4 52,4 100,0
2002 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

1938 96,8 96,8 96,8
64 3,2 3,2 100,0

2002 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

64 3,2 3,2 3,2
12 ,6 ,6 3,8

6 ,3 ,3 4,1
32 1,6 1,6 5,7
28 1,4 1,4 7,1
61 3,0 3,0 10,1

216 10,8 10,8 20,9
103 5,1 5,1 26,1

60 3,0 3,0 29,1
56 2,8 2,8 31,9

180 9,0 9,0 40,9
84 4,2 4,2 45,1
91 4,5 4,5 49,6

616 30,8 30,8 80,4
164 8,2 8,2 88,6
229 11,4 11,4 100,0

2002 100,0 100,0

p1 Na sua avaliação, o Governo do Presidente Jair Bolsonaro está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

197 9,8 9,8 9,8
575 28,7 28,7 38,6
605 30,2 30,2 68,8
144 7,2 7,2 76,0
249 12,4 12,4 88,4
232 11,6 11,6 100,0

2002 100,0 100,0

p2 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Jair Bolsonaro está governando 
o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1141 57,0 57,0 57,0
616 30,8 30,8 87,8
245 12,2 12,2 100,0

2002 100,0 100,0
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p3 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1110 55,4 55,4 55,4
753 37,6 37,6 93,1
139 6,9 6,9 100,0

2002 100,0 100,0

RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1098 54,8 54,8 54,8

146 7,3 7,3 62,1
60 3,0 3,0 65,1

32 1,6 1,6 66,7

9 ,4 ,4 67,2
44 2,2 2,2 69,4

6 ,3 ,3 69,7

2 ,1 ,1 69,8
2 ,1 ,1 69,9

125 6,2 6,2 76,1

93 4,6 4,6 80,8

10 ,5 ,5 81,3
9 ,4 ,4 81,7

41 2,0 2,0 83,8
44 2,2 2,2 86,0

2 ,1 ,1 86,1

23 1,1 1,1 87,2
96 4,8 4,8 92,0

138 6,9 6,9 98,9
22 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

5 ,2 ,2 ,2
11 ,5 ,5 ,8
45 2,2 2,2 3,0

238 11,9 11,9 14,9
444 22,2 22,2 37,1
787 39,3 39,3 76,4
367 18,3 18,3 94,8

105 5,2 5,2 100,0
2002 100,0 100,0

RENDFAM RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

15 ,7 ,7 ,7
47 2,3 2,3 3,1

134 6,7 6,7 9,8
483 24,1 24,1 33,9
574 28,7 28,7 62,6
574 28,7 28,7 91,3
175 8,7 8,7 100,0

2002 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

322 16,1 16,1 16,1

518 25,9 25,9 42,0
868 43,4 43,4 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

497 24,8 24,8 24,8
274 13,7 13,7 38,5

1231 61,5 61,5 100,0
2002 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

27 1,3 1,3 1,3
70 3,5 3,5 4,8

195 9,7 9,7 14,6
322 16,1 16,1 30,7
182 9,1 9,1 39,8
631 31,5 31,5 71,3
575 28,7 28,7 100,0

2002 100,0 100,0

CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B1
3 Classe B2
4 Classe C1
5 Classe C2
6 Classe D/ E
Total

56 2,8 2,8 2,8
87 4,3 4,3 7,1

320 16,0 16,0 23,1
440 22,0 22,0 45,1
548 27,4 27,4 72,5
551 27,5 27,5 100,0

2002 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

5 ,2 ,2 ,2
16 ,8 ,8 1,0
61 3,0 3,0 4,1
45 2,2 2,2 6,3
38 1,9 1,9 8,2
47 2,3 2,3 10,6
35 1,7 1,7 12,3
42 2,1 2,1 14,4
52 2,6 2,6 17,0
61 3,0 3,0 20,1
39 1,9 1,9 22,0
43 2,1 2,1 24,2
34 1,7 1,7 25,9
42 2,1 2,1 28,0
57 2,8 2,8 30,8
25 1,2 1,2 32,1
40 2,0 2,0 34,1
37 1,8 1,8 35,9
51 2,5 2,5 38,5
60 3,0 3,0 41,5
38 1,9 1,9 43,4
46 2,3 2,3 45,7
30 1,5 1,5 47,2
39 1,9 1,9 49,1
56 2,8 2,8 51,9
34 1,7 1,7 53,6
36 1,8 1,8 55,4
44 2,2 2,2 57,6
46 2,3 2,3 59,9
42 2,1 2,1 62,0
39 1,9 1,9 63,9
43 2,1 2,1 66,1
34 1,7 1,7 67,8
19 ,9 ,9 68,7
44 2,2 2,2 70,9
24 1,2 1,2 72,1
24 1,2 1,2 73,3
36 1,8 1,8 75,1
46 2,3 2,3 77,4
44 2,2 2,2 79,6
29 1,4 1,4 81,1
24 1,2 1,2 82,3
33 1,6 1,6 83,9 Page 6



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
90
96
97
Total

33 1,6 1,6 83,9
26 1,3 1,3 85,2
26 1,3 1,3 86,5
21 1,0 1,0 87,6
23 1,1 1,1 88,7
29 1,4 1,4 90,2
23 1,1 1,1 91,3
30 1,5 1,5 92,8
18 ,9 ,9 93,7
14 ,7 ,7 94,4
13 ,6 ,6 95,1

9 ,4 ,4 95,5
12 ,6 ,6 96,1

5 ,2 ,2 96,4
17 ,8 ,8 97,2
10 ,5 ,5 97,7

2 ,1 ,1 97,8
11 ,5 ,5 98,4

4 ,2 ,2 98,6
8 ,4 ,4 99,0
3 ,1 ,1 99,1
6 ,3 ,3 99,4
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0
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